4, évfolyam
Téjékoztatd a verseny szabalyairol

A feladatlap 14 feladatot tartalmaz, amelynek megoldasara 60 perc all
rendelkezésetekre. A feladatok szévege utin 3 lehetséges valasz (1 , 2, X))
talalhat6, amelyek koziil csak egy helyes. A helyes valasz jelét a mellékelt -
megoldasi szelvényen - X - eljétek be! A szelvényeket tollal toltsétek ki! Itt mar
javitani nem lehet. A javitott megoldast rossz megoldasnak tekintjiik. Ha valaki
egy feladatra nem ad valaszt, arra nem kap pontot. A rossz megoldas viszont
pontlevonassal jar. A versenyen iroeszkozon kiviil semmilyen mas segédeszkdz
nem hasznalhaté. A TOTO szelvény mellé azt a lapot is le kell adnod, amelyen
a megoldas menetét levezetted, illetve a feladatot kiszamoltad. Azonos
pontszam esetén ez lesz a sorrend megallapitasanak alapja. A megoldasi
szelvényre, illetve a kiilon lapra nem kell rairni a neved csak a szamod, mert a
verseny tisztasadga érdekében az eredményhirdetésig csak a nevezési szdmmal
szerepelsz.
1. Egy keltetégép harom hét alatt 5000 csibét keltet ki. Egy kotlos
ugyanennyi id6 alatt atlagosan 18-at. Mennyivel tobbet keltet ki egy
keltetégép, mint 120 kotlos?

1: 2840 2: 2160 X:1240

2. Julcsi szilletésnapjara gordeszkat kapott ajandékba. Els6 nap csak néhany
percet toltott gyakorlassal. Masodik napon mar az elsé napi id6
haromszorosat és még 2 percet, harmadnap olyan jol ment, hogy a
masodiknapi edz€sid6 3-szorosat teljesitette. A hdrom nap alatt éppen egy
teljes orat gyakorolt. Mennyi id6t toltott gordeszkazassal az elsé napon?

1: 2 percet 2: 4 percet X: 14 percet

3. Az Operenciés tenger egy kis szigetén kétféle allat él. A negyvenlébuak,
ezeknek egy feje van és a hétfejii sarkanyok. A szigeten €16 4llatoknak
Osszesen 54 feje és 298 laba van. Hany labuk van a hétfeji
sarkanyoknak?

1:14 2:16 X:18

4. Harom szam 0sszege 1015. Ha mindegyik szdmbdl kivonjuk ugyanazt a
szamot, akkor a 15, 132, és 346 szamokat kapjuk. Melyik szdmot vonjuk
ki?

1:174 2:522 X: 493

Négy ember beszorult egy barlangba, ahonnan kettesével tudnak csak
kijonni, és csak egy gyertyajuk van. Az egyik ember 1 perc, a masik 2
perc, a harmadik 4 perc, a negyedik 5 perc alatt tud kijonni és
visszamenni. A gyertyat valakinek mindig vissza kell vinni. Mennyi az a
legrovidebb id6, ami alatt ki tudnak jonni?

1: 11perc 2: 12 perc X: 24 perc

Egy mocsari teknds és egy kiraly teknds egyszerre indulnak a téhoz. A
mocsari teknés 80 m-re van a viztél, és 5 percenként 125 cm-t halad. A
kiraly teknés 16 m-rel tavolabb van a viztdl, és 4 percenként 12 dm
megtételére képes. Melyik teknds ér elébb a téhoz, ha nem pihennek, és
végig egyenletes sebességgel haladnak?

1: egyszerre érnek 2: a mocsari teknds X: a kiraly teknds
Péntek déleldtt Leventéék haromszor annyit eveztek, mint Doriék. Ha
Dériék 16 km-rel tobbet tettek volna meg, akkor 6k tettek volna meg
haromszor annyi utat, mint Leventéék. Hany kilométert tettek meg péntek

délelott Leventéék?

1: 16 km 2: 8 km X: 6 km

Kotkoda két tepsi kukoricas pogacsat siitétt a vendégeinek. Megkérte
Kukorit, hogy teritsen meg. Kukori elészor 6t tanyérra osztotta el a
pogacsakat, és a megmaradt két pogacsat megette. Majd atpakolta négy
tanyérra, ekkor is maradt két pogacsa, amit megevett. Végiil harom
tanyérra osztotta szét a pogacsakat, de igy is megmaradt egy, amit
megevett. Hany pogacsat siitétt Kotkoda, ha egyszerre legfeljebb 20
pogacsa fér a tepsibe?

1: 37 pogacsat 2: 27 pogacsat X: 32 pogécsat

Szilviék fiirddszobajaba a mester 0j jarolapokat rak le. A szélén korbe 2
sor sOtétbarnat, kozépre vildgosbarnat. A jardlapok négyzet alakuak,
oldaluk 20 c¢cm. Hany darab sotétbarna jardlapra van sziikség, ha a
fiirdészoba oldalai 3 m 2 dm és 4 m 4 dm?

1:136 db 2:72db X: 64 db
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A 4. c osztaly 23 tanuldja koziil is sokan részt vettek az iskola altal
rendezett ,,Tehetségek” vetélkedon. Koziilik 10-en tancoltak, 9-en
énekeltek, 7-en zenéltek, 3-an tancoltak és zenéltek is, 5-en zenéltek és
énekeltek, 6-an énekeltek és tancoltak is. Mindharom produkcioban 2
tanulo, egy produkcidéban pontosan 4 tanulo vett részt. Hany gyerek nem
indult a ,,Tehetségek” versenyén az osztalybol?

1: 14 tanulo 2: 9 tanuld X: 12 tanul6

A vonosnégyesben hegediin, bracsan, csellon és nagyb6gdn jatszottak a
versenyzOk. A zenedarabban nem mindig sz6lt mind a négy hangszer
egyszerre, idénként csak egy, néha kettd vagy harom. Hanyféleképpen
sz6lalhattak meg a hangszerek?

1:16 2:15 X:12

Egy szekrény Osszeszereléséhez 60 db csavarra van sziikség. Egy csavar
sulya két és fél dkg. A csavarokat a boltban 100 g-0s csomagokban
aruljak, és egy csomagért 19 Ft-ot kérnek? Mennyiben keriil egy
szekrény Osszedllitasdhoz elegendd csavar?

1: 75 Ft-ba 2: 285 Ft-ba X: 140 Ft-ba

Egy téglatest alaku ketrec vazat készitik drotbdl. A téglatest kozépsd
¢lhossza fele a leghosszabbnak, és kétszerese a legrovidebb élnek. Az
¢lvaz elkészitéséhez 784 cm drot szikséges. Mekkora a ketrec
leghosszabb éle?

1:196 cm 2:56 cm X: 112 cm

Potty bolygd minden lakojan két potty keletkezik minden sziiletésnapjan.
(Példaul: két évesen 4 potty, 10 évesen 20 pdtty van.) Hany pottyel
biiszkélkedhet 0sszesen az a 3 gyermekes bolygobeli csalad, akikrél az
alabbiakat tudjuk: Peti 2012. juliusédban sziiletett, Panninak 6 pottyel
tobbje van, mint Petinek, Pali 5 évvel korabban sziiletett, mint Panni.
Edesanyjuknak 48 péttye volt, amikor Panni sziiletett, és 3 évvel fiatalabb
édesapjuknal. (A Potty nevii bolygdn ugyanolyan hossza egy év, mint a
F61don, és ugyanott tartanak az idészamitasban is.)

1: 176 potty 2: 130 potty X: 188 potty



